
Do Prahy za historií, romantikou a nespoutaným nočním životem. 

 

Prahu každoročně navštíví až čtyři miliony turistů. Je to právě její různorodost a jedinečná 

atmosféra, která do srdce Evropy láká lidi z celého světa.  

 

Výhodou pražského centra je to, že není příliš velké. Dá se snadno projít i pěšky. Přitom ráno 

začnete obdivováním historických skvostů a k večeru už můžete s radostí propadnout nákupní 

horečce v nové pražské čtvrti. Praha má ve své nabídce lákadel vše na co si vzpomenete. A 

díky její rozloze, která je, jak sami brzy zjistíte „tak akorát,“ se dostanete kamkoli. 

 

Nejdříve byste se ale měli vypravit na Pražský hrad. Tyčí se na kopci nad městem a nelze si 

ho nevšimnout. Česká knížata ho začala budovat už v devátém století. Během staletí, kdy 

sloužil českým králům se neustále rozrůstal až do dnešní podoby, kdy je největším hradním 

komplexem na světě. Dnes je sídlem prezidenta republiky. Na jeho prohlídku si určitě 

vymezte alespoň dvě hodiny. Najdete tu totiž budovy zastupující prakticky všechny 

architektonické styly minulého tisíciletí. Největší z nich je chrám Svatého Víta, místo 

odpočinku českých králů a úschovna českých korunovačních klenotů. Ty jsou tím 

nejstřeženějším pokladem na Hradě. Jsou zamčeny za sedmi zámky, od kterých má klíče 

sedm významných českých osobností. Než hrad opustíte projděte si i takzvanou Zlatou uličku, 

která vypadá jakoby vypadla z nějaké pohádkové filmové scény. Pokud hledáte romantiku a 

alespoň trochu soukromí, vydejte se do zahrad Pražského hradu. A co se jídla týče, doporučuji 

namazanou housku s sebou. Míst k posezení tu není mnoho a když, tak jsou zbytečně drahé. 

 

Z Pražského hradu pak sejděte zámeckými schody a vydejte se na Karlův most. To je další 

místo, které byste neměli minout. A to nejen proto, že je tu soška, kterou musíte pohladit pro 

štěstí. Karlův most je opravdu unikátní. I přesto, že jsou tu stále davy turistů, díky jeho téměř 

desetimetrové šířce a půl kilometrové délce, stát v zástupu rozhodně nebudete. Most je 

rušným místem, kde vystupují umělci a kejklíři a kde si můžete nechat nakreslit i svoji 

karikaturu. Hlavně si ale před jeho návštěvou zkontrolujte stav své baterie ve fotoaparátu. 

Právě odtud pořídíte ty nejkrásnější fotky pražského panorámatu, které nemá ve světě obdoby. 

Kde jinde zvládnete do jediné fotografie vměstnat největší hradní komplex světa, most 

s historickými sochami, křivolaké meandry říčního toku, možná nějaké ty lodičky a historické 

domy zdvihající se po svahu vzhůru až k hradu. Já jiné takové místo neznám. 

 

Na vaší pouti za krásami Prahy vás ještě čeká podívat se na Staroměstské náměstí s Týnským 

chrámem a historickým Pražským orlojem. Pokud se vám podaří dorazit k těmto starobylým 

hodinám přesně v celou, užijete si i krátké představení. Na náměstí se často konají trhy a tak 

neotálejte a pusťte se do jídla a popíjení. Pečená šunka, langoše, bramboráky nebo sladké 

staročeské trdlo vám určitě zachutnají. V chladnějších dnech se zahřejte teplou medovinou 

nebo svařákem.  

 

Tím vaše povinná prohlídka končí a následuje dobrovolná část. Ze Staroměstského náměstí 

projdete křivolakými uličkami se spoustou obchůdků se suvenýry až na Václavské náměstí. 

Tady už jste v moderní části Prahy s obchody, kavárnami a o něco levnějšími restauracemi. 

Jestli chcete ochutnat typicky českou kuchyni, můžu vám doporučit restauraci u Medvídků, 

v ulici na Perštýně 7. Vychutnáte si tu atmosféru české pivnice a velice chutné české jídlo, 

přitom za rozumné ceny. Pokud vám ale stačí levný hamburger do ruky, na Václavském 

náměstí jsou stánky s rychlým občerstvením na každém kroku.  

Jestli budete mít štěstí na jasné počasí můžete si vyjet lanovkou na Petřín, o kterém se říká, že 

je místem milenců. Zvlášť na jaře je tu opravdu překrásně. Rozkvetlé stromy a udržované 



zahrady vytváří romantickou atmosféru, pokud tedy nepatříte mezi alergiky. To si pak raději 

udělejte romantiku například na některé z lodí kotvících přímo u břehů Vltavy, kde se můžete 

i navečeřet.  

 

Jídlo aneb kam si zajít na dobrý dlabenec… 

 

V Čechách byste určitě měli vyzkoušet některý z pokrmů s knedlíky. Ty tady můžete mít, jak 

k masu, tak na sladko. Doporučuji svíčkovou nebo knedlíky s jahodami. Neopomeňte ani 

české pivo, které se výborně hodí k mastným pokrmům, jako je například oblíbené knedlo-

zelo-vepřo.  

 

Pokud přeci jen toužíte po mezinárodní kuchyni mám pro vás i pár dalších tipů: 

Gusto  Italská restaurace, cenově patří do vyšší kategorie, Vinohradská 83. 

Hanil   Korejská restaurace, bezesporu jedna z nejlepších asijských kuchyní v Praze. 

Jste-li milovníci sushi nebo nudlí připravených na asijský způsob, pochutnáte 

si. Připravte si ale hodně peněz, Slavíkova 24. 

Modrý zub Thajská kuchyně, kousek od Václavského náměstí, střední cenová kategorie, 

vynikající pokrmy, Jindřišská 5. 

Café Louvre Oblíbená kavárna a restaurace, střední cenová kategorie, Národní 22. 

Café Imperiál  Česká a mezinárodní kuchyně, delikátní jídlo, vysoké ceny, je dobré udělat si 

rezervaci předem, Na poříčí 1072. 

 

Praha, město kultury…. 

 

Pokud vás láká divadlo zajděte si koupit lístky do Národního divadla. Rozsáhlé výstavy jsou 

pak v současné době  k vidění například v nové budově Národního muzea. V Praze je ale i 

spousta menších galerií zaměřených na jednotlivé umělce či malíře. Zajímavá je například 

stálá expozice Salvádora Dalíhov galerii U bílého jednorožce na Staroměstském náměstí. 

 

 

A hurá do klubů…. 

 

Je jedno, zda Prahu navštívíte o víkendu nebo v týdnu. Bary a kluby mají otevřeno neustále. 

Samozřejmě, že nejvíce lidí využívá pro dlouhé noční tahy především víkendové dny, ale i 

přes týden je kam zajít.  

Přímo v okolí Staroměstského a Václavského náměstí je klubů nespočet. Mezi vyhlášené patří 

například: velice drahý Duplex, turisty nejvíce navštěvované Karlovy lázně, které mají více 

podlaží, ale domorodce tu nepotkáte. Podobně je na tom i diskotéka U Zlatého stromu. 

Nejnovějším přírůstkem je pak klub Sasazu, který je ale dál od centra.  Mezi o něco menší, 

zato přívětivější podniky patří například Mazanej králíče v Hybernské 32 nebo Vysmátý zajíc 

v Michelské 13. Jestli nejste taneční nadšenci mohl by vám vyhovovat bar Popo Cafe Petl, 

kterých je v Praze hned několik. Milovníky dobrých koktejlů pak potěší La Casa de la Havana 

vieja v ulici Opatovická 28. Zastáncům undergroundovějších stylů jako je dubstep, tekno 

anebo reggae můžu doporučit klub Cross v Holešovicích.  

Co je asi zásadní pro noční řádění vědět je, jak jezdí místní MHD. Nemusíte mít obavy, je 

v provozu nonstop. V noci si na svůj autobus sice počkáte i půl hodiny, ale do svého hotelu se 

v jakoukoli hodinu dostanete. 

 

 


